

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು

ನಾನು ಇದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ:

ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿ(ಗಳ) ಮೇಲಿನ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯವು ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿಯೇ ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಮತ್ತು ಕೆವೈಸಿಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅನುಸರಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಜಂಟಿ ಹೆಸರುಗಳು/ಅಪ್ರಾಪ್ತರ ಹೆಸರುಗಳು/ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ಠೇವಣಿಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಲ್ಲದವರು ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಗಳ ಠೇವಣಿಗಳ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಮಾತ್ರ ಓಡಿ ಖಾತೆಗಳಿಂದ ಹಣವನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಬಹುದು/ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಬಹುದು.

ಯಾವುದೇ ಶಾಖೆಯಿಂದ ನಗದು ಠೇವಣಿ ಅಥವಾ ಠೇವಣಿ ಶಾಖೆಯಿಂದ ವರ್ಗಾವಣೆ ಅಥವಾ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್‌ನಿಂದ ಹಣ ವರ್ಗಾವಣೆಯ ಮೂಲಕ ಸಾಲದ ಖಾತೆಗೆ ಹಣವನ್ನು ಜಮೆ/ಠೇವಣಿ ಮಾಡಬಹುದು.

ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ರೂಢಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಉತ್ಪನ್ನದ ರೂಢಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಓವರ್‌ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಮಿತಿ/ಡಿಪಿಟಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಮರು-ನಿಗದಿ ಮಾಡಬಹುದು.

ಓವರ್‌ಡ್ರಾಫ್ಟ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಖಾತೆಗೆ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಖಾತೆಗೆ ನಿಯತಕಾಲಿಕ ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕ ಮತ್ತು ಇತರ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಬಹುದು.

ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿಯ ಮುಕ್ತಾಯದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುವುದು ಅಥವಾ ಸಾಲದ ಅವಧಿಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಖಾತೆಯ ಮುಕ್ತಾಯವನ್ನು ನಿಶ್ಚಿತ ಠೇವಣಿಗಳ ಮೆಚ್ಯೂರಿಟಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸೂಚನೆ/ಮಾಹಿತಿ ಇಲ್ಲದೆ ಹೊಂದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದ ಮೇಲೆ ಉಳಿಯುವ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಫಿನ್‌ಕೇರ್ ಸ್ಮಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಗ್ರಾಹಕರ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳ ಮುಕ್ತಾಯದ ಮೊದಲು ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಖಾತೆಯಿಂದ ಹಣವನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸುವ ಆಯ್ಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಮುಚ್ಚಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಠೇವಣಿಯ ಹಣದಿಂದ ಸಾಲವನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸುವ ಆಯ್ಕೆಯು ಶಾಖೆಗಳ ಮೂಲಕ ಲಿಖಿತ ವಿನಂತಿಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾತ್ರ ಇರುತ್ತದೆ. ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಸಾಲ ತೀರಿಸಬಹುದು.

ಸಾಲದ ಆದಾಯವನ್ನು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊರಗಿಡುವ ಪಟ್ಟಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಎಂದು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾದ ಉದ್ದೇಶಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ, ಅದನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧಿಕೃತ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು.

ಸಾಲವು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸೂಚಿಸಬಹುದಾದ ಇತರ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಲಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಅಥವಾ ಭವಿಷ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಾಗಿ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೇಲೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಾಮಾನ್ಯ ಒಡತನದ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ.

ಮೇಲಿನ ಠೇವಣಿ/ಖಾತೆಯ ಅಸಲು/ಬಡ್ಡಿ/ಲಾಭದ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮೇಲಿನ ಠೇವಣಿ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಬರಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲ ಬಡ್ಡಿ/ಲಾಭವನ್ನು ಸಾಲದ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ.

ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದಂದು ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದಿದ್ದರೆ, ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳೊಂದಿಗೆ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ಅಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಮುಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ಸಾಲದ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನಾನು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಬಾಕಿ ಹಣ ಇದ್ದರೆ, ಸಾಲವನ್ನು ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಿದ ಮೇಲೆ ನನ್ನ ಆಪರೇಟಿವ್ ಖಾತೆಗೆ ಅದನ್ನು ಜಮಾ ಮಾಡಬಹುದು. ಇಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿದಂತೆ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಬಾಕಿಯನ್ನು ಭರಿಸಿಕೊಂಡಾಗ, ಸಂಬಂಧಿತ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿ ರಶೀದಿಯು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮಾನ್ಯವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಉಳಿಕೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ನಾನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ/ಬಾಕಿಗಳಿಗೆ ಸರಿಹೊಂದಿಸಬಹುದು.

ನನ್ನನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದೆಯೇ ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿ/ಸರೆಂಡರ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ನನ್ನ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಸ್ತುತ/ಭವಿಷ್ಯದ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗೆ ಹಣವನ್ನು ಹೊಂದಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಬಹುದು.

ಅಲ್ಲದೆ, ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಭವಿಷ್ಯದ ಸಾಲಗಾರ ಅಥವಾ ಸಹ ಬಾಧ್ಯಸ್ಥ ಅಥವಾ ಖಾತರಿದಾರನಾಗಿ ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ, ಬಡ್ಡಿ/ಶುಲ್ಕ ಇತ್ಯಾದಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಮೊತ್ತದ ಮರುಪಾವತಿಗಾಗಿ ಬಡ್ಡಿಯೊಂದಿಗೆ ನಿಗದಿತ ನಿರಖು ಠೇವಣಿ(ಗಳ) ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಂಪೂರ್ಣ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.

ಮೇಲಿನ ಖಾತೆಗಳಲ್ಲಿನ ಅಸಲು/ಬಡ್ಡಿ/ಲಾಭಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ/ದಿವಾಳಿಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಾನು ನೀಡಿದ ಎಲ್ಲ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವ ಸೂಚನೆಗಳು/ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಇದು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ತನ್ನ ಆಂತರಿಕ ನೀತಿಯ ಪ್ರಕಾರ, ನನಗೆ ಇಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವ ಸಂವಹನದೊಂದಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ಬಡ್ಡಿದರವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಅದನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ.

ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ನಾವು ಓದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ನಾನು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.